
Nemohli sme na ňom chýbať. Keď sme sa 
dopočuli o možnosti byť nielen mediál-

nym partnerom tohto podujatia, ale dokonca 
si na tomto turnaji aj zahrať, neváhali sme ani 
minútu. A dobre sme spravili. 

Turnaj sa konal v predposlednú májovú 
sobotu. Počasie bolo dokonalé, svietilo slnko, 
bolo bezvetrie. Ideálne na hru. Atmosféra bola 
už pred začiatkom turnaja veľmi priateľská. 
Všetky tieto „ingrediencie“ sľubovali krásny 
deň. 

Tí, ktorí si prišli zahrať golf, mali v hlave iba 
jedno. Čakať, kým sa dozvedia meno svojho 
spoluhráča, a následne s ním odkráčať na jam-
ku, ktorá bola dvojici pridelená ako štartová. 
V jednom flajte boli dve dvojice, obe v zložení 
hráč-nehráč, čo len prispelo k súdržnej a ve-
selej atmosfére. Hralo sa systémom scramble 
dvojíc, pri ktorom sa vyberá vždy najlepší od-
pal. Na nás, začiatočníkov, teda nebol kladený 
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GOLF MÁ V SEBE ZVLÁŠTNU SILU. DOKÁŽE SPÁJAŤ ĽUDÍ, KTORÍ HO RADI HRAJÚ, A TAK PO CELOM SVETE 
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SPOLOČNOSTI, FIRMY. PRÍKLADOM TAKÉHOTO ÚSPEŠNÉHO SPOJENIA BOL AJ DRUHÝ ROČNÍK TURNAJA 
TOP BRANDS CUP, KTORÝ SA USKUTOČNIL V GOLF AND COUNTRY CLUBE V BERNOLÁKOVE. 
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nijaký väčší stres a hru sme si skutočne užili. 
Ale ani rodinní príslušníci a priatelia hráčov sa 
nemuseli obávať, že kým golfisti budú hrať, 
oni sa budú nudiť niekde obďaleč. Pre nich 
bola pripravená napríklad škola golfu, výstava 
šperkov spoločnosti SW šperky, stánok spoloč-
nosti Sal. Oppenheim či výborný catering. 

V poobedňajších hodinách sa pomaly začali 
schádzať hráči z ihriska a stoly sa postupne 
zapĺňali. Večerný program sa mohol začať. 
Hostia ochutnávali výborné miešané nápoje od 
spoločnosti Coca-Cola, posilnili sa obľúbenými 
cereáliami BeBe Dobré ráno od Opavie či otes-
tovali najnovšie modely značky BMW. Azda 
najväčšej obľube sa tešil „stánok“ spoločnosti 
Diners Club, ktorý bol imitáciou ich letisko-
vých salónikov s vybranými gurmánskymi 
špecialitami.   

Vrcholom večerného programu bolo okrem 
vynikajúcej hudobnej produkcie dekorovanie 
víťazov. 

Víťazkami turnaja sa stala dvojica Silvia 
Gallová a Eliška Kamasová, ktorej týmto ďa-
kujem za výbornú hru :). Ako výhru sme si od-
niesli kreditnú kartu Diners Club International 
s kreditom 10 000,- Sk, šampanské značky 
Ferrari od spoločnosti Cigarland. Druhé miesto 
obsadil Anton Bezák a Marián Jedinák (mi-
mochodom, Marián na turnaji tiež hájil farby 
nášho magazínu). Za svoj výkon získali au-
tomobil BMW od spoločnosti Tempus Bavaria 
na jeden víkend. Víťazi si v balíčkoch našli aj 
pochúťky od spoločnosti Opavia, Bacardi Coke 
balíčky a darček od spoločnosti SW šperky. 

Bol to fantasticky strávený deň v krásnom 
prostredí, s milými ľuďmi a s perfektnou or-
ganizáciou. Držíme organizátorom palce aj pri 
ďalších turnajoch a už teraz sa tešíme na tretí 
ročník Top Brands Cupu v roku 2009.  
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